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Ðåøèòü çàäà÷ó � ýòî âûâåñòè, à íå óãàäàòü îòâåò! Îáúÿñíèòü ðåøåíèå �

ýòî íå òîëüêî äàòü îòâåò. Ðåøåíèå äîëæíî ñîäåðæàòü ëîãè÷åñêîå îáîñíî-

âàíèå âñåõ åãî ýòàïîâ ñ ôîðìóëèðîâêîé ïðåäïîëîæåíèé è âûâîäîâ.

1. Ïîñëå ïðîâåäåíèÿ êîíêóðñà ¾Êðóòûå ìûñëè¿ êàæäûé ÷ëåí æþðè ïðîâå-
ðèë îò òðåõ äî ïÿòè ðàáîò ó÷àñòíèêîâ. Âîçìîæíî ëè, ÷òî òðåòü âñåãî ñîñòàâà
æþðè ïðîâåðèëà ïîëîâèíó âñåõ ðàáîò?

2. Ñîâðåìåííàÿ àëãåáðà èçó÷àåò ñâîéñòâà ðàçëè÷íûõ îïåðàöèé íàä ÷èñëà-
ìè. Ïóñòü îïåðàöèÿ F (x, y) íàä ïîëîæèòåëüíûìè ÷èñëàìè êàæäîé ïàðå ïîëî-
æèòåëüíûõ ÷èñåë x, y ñòàâèò â ñîîòâåòñòâèå ðîâíî îäíî ÷èñëî, îïðåäåëÿåìîå
ôîðìóëîé

F (x, y) =
xy + 1

x+ y
.

Ðåøèòå óðàâíåíèå F (x, 1/x) = 1.

3. Ïëàíèðóåòñÿ, ÷òî âûñîêîòåõíîëîãè÷íûé ãèä-ýêñêóðñîâîä Ñóñàíèí (ðîñò
198 ñì, âåñ ñ áàòàðåÿìè 76 êã) áóäåò ïîëíîñòüþ ïîâòîðÿòü ïîõîäêó ÷åëîâåêà
è äåëàòü øàã ëåâîé íîãîé íà 0,4 ìì áîëüøå, ÷åì ïðàâîé. Êàêîâà äëèíà øàãà
ïðàâîé íîãè Ñóñàíèíà, åñëè ïðè èñïûòàíèÿõ íà ãîðèçîíòàëüíîì áåòîííîì ïëàöó
ïîëèãîíà îí îïèñûâàåò êðóã ðàäèóñîì 300 ì, à ðàññòîÿíèå ìåæäó òðåêòîðèÿìè
äâèæåíèÿ åãî ïðàâîé è ëåâîé íîã ñîñòàâëÿåò 16 ñì? Ñ÷èòàéòå, ÷òî êèáåðãèä
âîçâðàùàåòñÿ ðîâíî â èñõîäíóþ òî÷êó, ñäåëàâ ðàâíîå êîëè÷åñòâî øàãîâ êàæäîé
íîãîé.

4. Íà çàáîðå íàïèñàíû äðóã çà äðóãîì áîëåå ñòà ïîëîæèòåëüíûõ ÷èñåë. Ìî-
æåò ëè áûòü, ÷òî ïðîèçâåäåíèå ëþáûõ òðåõ ïîäðÿä ñòîÿùèõ ÷èñåë ðàâíî îäíîé
è òîé æå âåëè÷èíå a, íå ïðåâîñõîäÿùåé 125, à ïðîèçâåäåíèå ëþáûõ ÷åòûðåõ
ïîäðÿä ñòîÿùèõ ÷èñåë ðàâíî îäíîé è òîé æå âåëè÷èíå b, íå ìåíüøåé 1000?

5. Äåä Ìîðîç ïðèíèìàë äîêëàäû. Ïåðâûé ñíåãîâèê ñêàçàë, ÷òî ïåðâûå ñàíè
ñ ïîäàðêàìè äàâíî îòïðàâëåíû. Âòîðîé äîëîæèë, ÷òî îòïðàâëåíî óæå íå ìåíåå
ñîòíè ñàíåé. Òðåòèé æå äîáàâèë, ÷òî ïî óòî÷íåííûì ïîäñ÷åòàì ñòà ñàíåé åøå íå
íàáðàëîñü. Ïðè ïîñåùåíèè ñêëàäà âûÿñíèëîñü, ÷òî òîëüêî îäèí ñíåãîâèê ñêàçàë
ïðàâäó. Ñêîëüêî ñàíåé ñ ïîäàðêàìè áûëî îòïðàâëåíî ê ìîìåíòó äîêëàäà?


